
Dobra vremena su
zajamčena.
Bez obzira radi li se o staklastim vodenim površinama pod

punim gasom ili opuštenom nedjeljnom plutanju slušajući

glazbu i obavljajući piknik, ovo je motor koji čini da sve izgleda

jednostavno. Pro njen, odzivan motor u koga se možete

tako lako zaljubiti da će vaš supružnik postati ljubomoran.

Pogoni ga Yamahino razmišljanje prvenstveno usmjereno na

pomorstvo: Pametni usisni i ispušni sustavi, precizno

ugođeno inženjerstvo četverotaktnih motora i pouzdana

čvrstoća izrađena od propelera pa prema gore. Jer kad ste

na vodi, pouzdanje je sve što imate.

Tehnologija čistog izgaranja omogućuje učinkovit rad bez

negativnog utjecaja na okoliš – performanse s

odgovornošću, snaga bez zagađivanja. Dokaz da zabava i

odgovornost mogu dijeliti isto plovilo.

Sleek design

50hp



Velika snaga. Bez drame.
Kompaktan i uglađen, izrađen je za pobjeđivanje u wakeboardingu, za djecu koja uče stajati na vodi i onog

prijatelja koji tvrdi da je „puno skijao” i zatim svaki put pada. Uz najčišće i najekonomičnije performanse u

svojoj kategoriji, jednako je blag prema vodi kao i prema vašem proračunu za gorivo.

Yamahin sustav EFI izvlači maksimalne performanse iz svake kapi, isporučuje okretni moment srednjeg

raspona koji vuče, klizi i podiže kutove vaših usana prema nebu u jednakim mjerama. Glatko upravljanje, brze

reakcije i pro njen koliko i neumoran.

Značajke poput sustava električnog trima i nagiba širokog raspona i sustava paljenja PrimeStart™ čine

upravljanje jednostavnim, jer sunčane naočale na licu i kava u ruci upravo su ono što trebamo nedjeljom.

Snaga, preciznost i staloženost u savršenoj ravnoteži.
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Iznimno uglađena pro njenost
4 cilindra sa sustavom EFI

Četiri cilindra, jedno raspoloženje. Mirno.

Dugohodni okretni moment uz uglađenost

sustava EFI održava zvuk tihim, a osmijehe

širokim, bez obzira na to vučete igračku ili

tiho prolazite pokraj labudova.

Digitalni mrežni mjerači

Saznajte sve na prvi pogled. Brzina, trim,

sati, ekonomičnost, čak i tanane stvari o

kojima razgovarate samo u marini. Podaci

o čistoći označavaju smirnenije izbore i

uglađenije dane, od jutarnjeg

isplovljavanja do uživanja u najboljem

dijelu dana.

Upravljanje promjenjivim brojem
okretaja za panulanje

Precizno ugađajte svoj tempo u urednim

koracima od 50 o/min. Pravilno klizite

mamcem, polako prođite pored divljih

životinja ili poravnajte savršen pristup

pristaništu. Ovako precizno upravljanje

osjeća se pomalo kao varanje.

Sustav električnog trima i
nagiba širokog raspona

Od mirnih jutara do vjetrovitog

poslijepodneva s valovima, pritisak palcem

postavlja kut, poboljšava ubrzanje i brzo

vas podiže u položaj za glisiranje. To je vaš

udobni pult za brzinu i spokoj.

Kompaktan oblik i čvrsti
jednodijelni gornji pokrov

Snažan, tih i zaista privlačan.

Niskopro lni poklopac smanjuje buku i

nered, održava sve zabrtvljeno i krmi daje

elegantni završni dodir za duge ručkove u

marini.

Neobvezna Y-COP® sigurnost

Daljinski upravljač veličine džepa pretvara

vaš vanbrodski motor u čuvano sredstvo,

zaključavajući i otključavajući paljenje

dodirom gumba i pomaže u zaustavljanju

neplaniranih "testnih vožnji" dok ste na

obali.
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Dimensions

Overall length EHT, EHD: 1380 mm, ED, ET: 714 mm
Overall width 384 mm
Steering angle 40 degrees each direction
Overall height L: 1439 mm, X: 1553 mm
Engine transom height L: 527 mm, X: 641 mm
Dry weight 111 kg - 119 kg

Engine

Ignition / advance system TCI
Engine oil capacity 2.1 L / 1.9 L (with / without oil  lter replacement)
Compression ratio 9.5 : 1
Alternator 16 A (battery charging: 9 A)
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 65.0 × 75.0 mm
Engine type SOHC L4 8 valves
Displacement 996 cm³
Fuel induction system Fuel injection
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